

Мадонна

25.3.01.

МАДОННА ПРЕПОДАЕТ ПДД

ТВ Парк — 2001 — 25 марта —
сб.



East News/PPCM

Приехав с семьей в Калифорнию, Мадонна заметила, что на ее новеньких машинах (а их у певицы целых пять) множество свежих царапин. Выяснила, что виновником является Гай Ритчи, и на время успокоилась — не ссориться же с любимым мужем только из-за того, что тот любит быструю езду. Но, обнаружив среди бумаг кучу неоплаченных квитанций на штраф, Мадонна поняла, как часто Гай нарушает правила дорожного движения, и забеспокоилась уже всерьез. Потребовала, чтобы англичанин Ритчи наконец получил калифорнийские водительские права. А натаскивать горе-водителя певица взялась сама: учит мужа делать параллельную парковку и требует, чтобы он назубок отвечал ей правила движения. И хотя говорят, что Мадонна не очень терпеливый инструктор, а Ритчи не слишком прилежный ученик, дела у них продвигаются великолепно. Так что без прав Гай не останется. Главное, чтобы не забывал, что он не в Англии с ее левосторонним движением.